

# 康聯去年EPS 6.91元

鴻海M次集團子公司 獲利成長逾34% 將啓動轉上櫃

【記者黃文奇/台北報導】鴻海M次集團旗下子公司康聯生醫(6665)昨(27)日公告去年(2017)年獲利，全年稅後純益約2.29億元，較去年獲利成長34.8%、每股稅後純益(EPS)6.91元。

康聯生醫前年稅後純益約1.7億元，EPS為4.48元，去年獲利大幅躍進，符合市場預期，康聯生醫昨日興櫃參考價格約280元，較興櫃掛牌價格成長逾倍。

康聯今年將啓動轉上櫃作業，

本月13日康聯生醫董事會決議，將辦理上櫃前現金增資，啓動上櫃掛牌程序，今年也擬配發5元股利，包括3.8元現金股利及1.2元股票股利，以昨日收盤價280元計算，現金殖利率逾1.35%。

鴻海M次集團聚焦生醫產業，其中，康聯生醫是該集團進度較快的公司，其獲利能力也備受看好，近年，該公司獲利持續成長，今年獲利是否挑戰一個股本，成為市場最關注的目標。

康聯生醫去年11月下旬登錄興

櫃，而鴻海董事長郭台銘希望康聯生醫今年要轉上櫃掛牌。

市場預期，在康聯生醫董事長吳良襄領軍之下，康聯生醫未來將聚焦精準醫療領域，加入基因、影像、生活型態以及環境因素的整合，並整合M次集團發展的醫療科技硬體，成為全方位醫療公司。

康聯生醫去年營收突破10億元，全年營收約10.98億元，年增率達139%，其中營收比重中，健康促進大數據佔45%，感染微生物檢測34%，環境檢測21%。

# 明泰董事規劃人選出列

佳世達可望取得兩席 董座陳其宏、副總王淡如擔任代表人

【記者黃晶琳/台北報導】佳世達(2352)近期入股明泰科技，明泰董事候選人最近出爐，新入列名單中，除佳世達董事長陳其宏外，友訊已故創辦人高次軒之子高宏毅首次進入明泰董事會。

明泰今年董監改選，將選出六席董事及三席獨立董事。董事名單中，友訊掌握兩席，包括原本就是明泰董事的林仕國，及首次被派任進入明泰董事會的高宏毅；佳世達取得兩席，由陳其宏及財務資深副總王淡如擔任代表人，而明泰董事長李中旺、總經理林裕欽同為董事候選人，獨董則為黃明富、林茂昭、李慈泉。

明泰為網通品牌廠友訊內部研發製造部門獨立的公司，友訊一直都是明泰最大股東，高宏毅今



佳世達董事長陳其宏  
(本報系資料庫)

年將首次進入明泰董事會，成爲業界關注焦點。

佳世達日前以每股23元，總金額23億元，認購明泰1億股，增资完成後，明泰股本從44億元提

升到54億元，最大股東友訊持股降為22%，佳世達成爲明泰第二大股東。

明泰長期專注於網通技術研發，未來策略要以「行動通信」爲核心，成爲第一家跨入系統局端解決方案的台灣網通廠商，希望藉由與佳世達結盟，鞏固解決方案出海口，達到互乘效果。

佳世達近年積極發展多種解決方案，並搶進物聯網整體解決方案，攜手明泰，可望強化佳世達在物聯網中，「通訊」領域，並擴大佳世達產業鏈布局。

明泰認爲，未來雙方除在通路市場互補，同時著眼5G龐大商機時代來臨，雙方也將合作深耕於車聯網、智慧城市及工業4.0，預期雙方策略合作效益可望自下半年開始發酵。



## 有水當思無水之苦

節今日之水解明日之渴 需要您的努力與配合

南區水資源局關心您



統計自去(106)年8月起，在嘉義及台南地區主要水庫管控節約5900萬噸出水量、嘉南灌區農業用水節約9200萬噸水量、台南及高雄民生夜間減壓節水1%，南科節水5%，各單位的節水及控管作為初步已見成效，並持續降低可能造成旱象的衝擊。

經濟部水利署南區水資源局 廣告